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§ 84. Теплове вимірювання. Абсолютно чорне тіло. Закон Кірхгофа. Закон Стефана – Больцмана.

84.1. Що розуміють під терміном «теплове вимірювання»?

1. Теплообмін між поверхнею тіла і оточуючим середовищем.

2. Процес переносу теплоти із одного середовища до другого.

3. Свічення тіл, зумовлене нагріванням.

4. Поширення теплоти від більш нагрітих елементів тіла до менш нагрітих.

84.2. Що називається інтегральною випромінюваною здатністю тіла?
1. Кількість енергії, що випромінюється всією поверхнею тіла за одиницю часу.

2. Кількість енергії, яка випромінюється в одиничному інтервалі частот з одиниці площі за одиницю часу.

3. Кількість енергії, яка випромінюється тілом за одиниці площі за одиницю часу.

4. Кількість енергії, яка випромінюється всією поверхнею тіла в одиничному інтервалі частот.

84.3. Вкажіть, яка відповідь може бути закінченням фрази: «Випромінювальна здатність тіла числово дорівнює енергії, яка випромінюється 

1. … з одиниці площі поверхні тіла за одиницю часу в одиничному інтервалі частот».

2. … з одиниці площі поверхні тіла за одиницю часу».

3. … з усієї поверхні тіла за одиницю часу в одиничному інтервалі частот».

4. … з всією поверхнею тіла в одиничному інтервалі частот».

84.4. Яка із формул визначає зв’язок інтегральної випромінюваної здатності з випромінюваною здатністю?
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84.5. Яка величина називається поглинальною здатністю тіла?

1. Відношення енергії, що поглинається поверхнею тіла, до енергії, що падає на тіло при даній температурі.

2. Відношенню енергії, що поглинається одиницею площі тіла, до енергії, що падає на тіло при даній температурі.

3. Відношення енергії, що поглинається одиницею площі тіла за одиницю часу, до енергії, що діє на тіло при даній температурі.

4. Відношенню енергії, що поглинається одиницею площі тіла за одиницю часу, до енергії, що падає на тіло.

84.6. Вкажіть, яка відповідь може бути закінченням фрази: «Спектральна поглинальна здатність тіла показує, яка частина енергії, що доставляється

1. … на поверхню тіла за одиницю часу електромагнітними хвилями з частотами від 
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, які падають на поверхню, поглинаються тілом».
2. … за одиницю часу на одиницю площі поверхні тіла електромагнітними хвилями з частотами від 
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, які падають на поверхню, поглинаються тілами».

3. … на поверхню тіла за одиницю часу електромагнітними хвилями, які падають на поверхню, поглинаються тілом».

4. … на одиницю площі поверхні тіла за одиницю часу електромагнітними хвилями, які падають на поверхню, поглинаються тілом».

84.7. Вкажіть, яка відповідь може бути закінченням фрази: «Абсолютно чорним називається тіло, яке здатне
1. … поглинати повністю при будь якій температурі всю енергію електромагнітних хвиль, які падають на тіло, незалежно від їх частоти».

2. … повністю відбивати при будь – якій температурі всю енергію електромагнітних хвиль, які падають на нього, незалежно від їх частоти».

3. … повністю відбивати при низьких температурах всю енергію електромагнітних хвиль, які падають на нього».

4. … повністю поглинати при будь – якій температурі всю енергію електромагнітних хвиль, які падають на нього».
84.8. На якій підставі замкнену порожнину з малим отвором вважають моделлю абсолютно чорного тіла?

1. Її отвір пропускає всередині порожнини мало світлової енергії.

2. Її отвір обмежує вихід світлової енергії, що випромінюється внутрішньою поверхнею.

3. Інтенсивність світла, що виходить з порожнини через отвір, у багато разів менша за інтенсивність первинного світла.

84.9. Яке тіло називається сірим тілом?

1. Поглинальна здатність якого менша від одиниці, але однакова для всіх частот і температур.

2. Поглинальна здатність якого менша від одиниці, але однакова для всіх частот і залежить лише від температури, матеріалу і стану поверхні тіла.

3. Поглинальна здатність якого дорівнює одиниці, але залежить від температури, матеріалу і стану поверхні тіла.

4. Поглинальна здатність якого дорівнює одиниці, але однакова для всіх частот і залежить від матеріалу і стану поверхні тіла.

84.10. Вкажіть формулювання закону Кірхгофа для теплового випромінювання.

1. Відношення випромінювальної здатності тіла до його поглинальної здатності залежить від стану поверхні тіла; воно є для всіх тіл універсальною функцією частоти.

2. Відношення випромінювальної здатності сірого тіла до його поглинальної здатності не залежить від стану поверхні тіла; воно є для всіх тіл універсальною функцією частоти і температури.

3. Відношення випромінювальної здатності тіла до його поглинальної здатності не залежить від матеріалу тіла; воно є для всіх тіл універсальною функцією частоти і температури.

4. Відношення поглинальної здатності тіла до його випромінювальної здатності залежить від температури тіла; воно є для всіх тіл універсальною функцією частоти.

84.11. Яка формула виражає закон Кірохгофа для теплового випромінювання?
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84.12. Який вираз визначає інтегральну випромінювальну здатність сірого тіла?
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84.13. Яка із формул відповідає закону Стефана – Больцмана?
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§ 85. Розподіл енергії в спектрі абсолютно чорного тіла. Закон зміщення Віна.

85.1. Яка із кривих на рисунку відповідає розподілу енергії в спектрі абсолютно чорного тіла при найбільш високій температурі?
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85.2. До чого пропорційна площа обмежена кривою залежність 
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та віссю абсцис?
1. До інтегральної випромінювальної здатності сірого тіла.
2. До інтегральної випромінювальної здатності абсолютно чорного тіла.

3. До спектральної поглинальної здатності.

4. До енергії, яка випромінюється абсолютно чорним тілом з поверхні 
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при сталій температурі.

85.3. Якою є залежність випромінювальної здатності абсолютно чорного тіла від частоти і температури, яка встановлена Віном?
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85.4. Вкажіть формулу закону зміщення Віна.
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85.5. Яка із формул визначає довжину хвилі, яка відповідає максимальному значенню випромінювальної здатності абсолютно чорного тіла?
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85.6. У якого із тіл максимум випромінювання буде відповідати найменшій довжині тіла?

1. Снігу у сонячний день.

2. Розплавленого металу.

3. Поверхні Сонця.

4. Поверхні нагрітої електроплитки.
§ 86. Квантова гіпотеза і формула Планка.

86.1. Який вигляд має формула Релея – Джінса для випромінювальної здатності абсолютно чорного тіла?
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86.2. Вкажіть на графіку криву Релея – Джінса.
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    1.                      2.                          3.                             4.
86.3. Яка гіпотеза лежить в основі закону Планка для теплового випромінювання?
1. Теплове випромінювання має електромагнітну природу.

2. Атоми і молекули випромінюють енергію окремими порціями.

3. Випромінювальна здатність тіла залежить від температури.

4. Випромінювальна здатність тіла зв’язана з його поглинальною здатністю.
86.4. Яка із формул визначає формулу Планка?
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